

福布斯发布今年世界十大单身女富豪

有全球钻石王老五排名,自然少不了世界上最有钱的未婚女性排行榜。2006年8月,美国《福布斯》杂志公布了一年一度的全球十大未婚女富豪排行榜。这些女孩,大多有着显赫的家族姓氏,她们年轻而不乏美丽,尽管个性迥异——有的叛逆、有的独立、有的热情、有的腼腆,却被统一贴上了最诱人的标签——身家动辄以亿美元为单位计算,而且仍待字闺中。

【第一名】伊万卡·特朗普



伊万卡
生日:1981年10月30日

【第二名】帕丽斯·希尔顿



帕丽斯·希尔顿
生日:1981年2月17日

伊万卡的父亲是纽约地产大王唐纳德·特朗普,母亲是纽约交际明星伊万娜·特朗普,美丽开朗的伊万卡是父亲21亿美元巨额财产的唯一继承者。不过,伊万卡并没有因此恣意妄为,早在16岁那年,她就凭着自身的努力晋身国际超级名模的行列了。伊万卡以惊人的毅力获得美国著名的宾夕法尼亚大学沃顿商学院管理学本科学位,现为特朗普地产集团副总裁。她积极勤奋的工作态度让许多人对富家子弟的看法大大改观,成为富家子弟中自食其力的典范。

帕丽斯是希尔顿酒店连锁集团创始人康拉德·希尔顿的曾孙女。“含着金汤匙出生”的她从小就在纽约华尔道夫饭店的总统套房长期居住,不过长大之后的帕丽斯有些离经叛道,她高中毕业后再无心读书,去当了模特并且在T形台上出尽风头。

此外帕丽斯还在福克斯公司拍摄的纪实片《简单生活》中出演了主角。仅去年一年,帕丽斯通过向一些香水品牌、夜总会、手表等出售自己姓名使用权就收获700万美元。



朱丽娅
生日:1961年1月13日

【第三名】朱丽娅·路易斯

45岁的朱丽娅的父亲是美国亿万富翁杰拉德·路易斯-德莱弗斯,但她没有接手家族生意,而是选择投身演艺界。她因出演“美国电视史上最伟大的喜剧”《辛菲尔德》而一举成名。



阿尼西莫娃
生日:1985年4月3日

【第四名】安娜·阿尼西莫娃

阿尼西莫娃是俄罗斯冶金业大亨瓦西里·阿尼西莫夫的女儿。尽管阿尼西莫娃现仍然是纽约大学的学生,但依然频繁出现于纽约上流社会,新学期她将入住新购置的价值1200万欧元的近400平方米的豪宅。



乔治娜
生日:1983年1月20日

【第五名】乔治娜·布隆伯格

乔治娜的父亲是大名鼎鼎的现任纽约市长迈克尔·布隆伯格。目前正在纽约大学读书的乔治娜,酷爱骑马。乔治娜的梦想是参加2008年北京奥运会的马车比赛。



阿曼达
生日:1984年1月5日

【第六名】阿曼达·赫斯特

阿曼达是美国传媒业巨头威廉·伦道夫·赫斯特最大的曾外孙女,即将拥有价值16亿英镑的出版业帝国,她的家族全盛时期拥有28家报纸、18家杂志、7间电台和电影制片公司。阿曼达目前的职业是福特公司的模特。



莉迪亚
生日:1984年9月19日

【第七名】莉迪亚·赫斯特

莉迪亚同样是美国传媒业巨头威廉·伦道夫·赫斯特的曾外孙女,也是阿曼达的表妹。她2004年被美国《人物》杂志评选为世界上最美的50位职业女性之一。现在莉迪亚是美国公司旗下的招牌名模。



妮基·希尔顿
生日:1983年10月5日

【第八名】妮基·希尔顿

妮基·希尔顿和姐姐帕丽斯·希尔顿一样,都是希尔顿酒店连锁集团创始人康拉德·希尔顿的曾孙女,不过名气比姐姐要稍微小点。近年来妮基开始设计女式手提袋,并拥有了以自己名字命名的女装生产线。



阿瑞恩
生日:1970年4月23日

【第九名】阿瑞恩·兰德

阿瑞恩的祖母是创立了美国著名化妆品品牌雅诗兰黛的传奇女性艾丝蒂·兰德,她的父亲是亿万富翁罗纳·兰德,现任另一家化妆品品牌倩碧公司的总裁。光彩照人的阿瑞恩是纽约时装周秀场的常客。



迪伦
生日:1976年(具体不详)

【第十名】迪伦·劳伦

迪伦是美国著名时装设计师拉尔夫·劳伦的女儿,这位美国的甜心小姐迎合大众口味,推出了自己的糖果品牌。目前,她已经在3个州拥有了四家糖果连锁店。现在迪伦的靓影已经登上了《人物》和《纽约时报》星期天特刊等报刊的封面。

大齿猛蚁攻击速度世界第一

最新科学研究表明,大齿猛蚁是地球上攻击速度最快的动物。它能在0.13毫秒内合嘴咬中猎物,比人类眨眼速度快2300倍。不仅如此,遇到危险时,大齿猛蚁合嘴时产生的力量还能把自己带至8厘米的“高空”,并落在40厘米外的安全地带。

最快进攻

这份研究报告刊登在22日出版的美国《国家科学院学报》上。文章作者、加利福尼亚大学伯克利分校生物学副教授希拉·帕特克及课题组的同事运用高倍速视频技术,对一些哥斯达黎加大齿猛蚁进行观察。

结果发现,这些蚂蚁合嘴时所用时间平均为0.13毫秒,比人类眨眼速度快2300倍。如果把大齿猛蚁上下颌之间的距离与闭合速度做个形象比喻,其速度相当于每小时125-233公里。不仅速度奇快,大齿猛蚁合嘴时还十分有力。虽然它的体重只有12.1-14.9毫克,但这些蚂蚁每合一次嘴,上下颌的咬合力能达到其体重的300倍。

大齿猛蚁的猎物通常是,小昆虫,如幼小蟋蟀等。不过,它们有时也会扑空。

逃跑能手

更令人称奇的是,蚁嘴

不仅是可以帮助大齿猛蚁脱离危险。如果大齿猛蚁合嘴时撞击地面,产生的力量能把一只体长0.8厘米的蚂蚁带至8厘米“高空”,并落在40厘米以外的安全地带。这相当于一个身高1.67米的人跳高13米,然后在40米外落地。

帕特克把这个原理比喻为拉弓。他说,在强有力的头部肌肉带动下,蚁嘴张得很大。积蓄一定力量后,上下颌以极快速度闭合,释放出很大冲力,把大齿猛蚁弹到空中。

但大齿猛蚁不会因此受伤。“着陆”后,它们通常打一

个滚,然后继续前行。有时,它们还会在“飞行”过程中抓一些东西“垫背”。

这一发现,解决了长期争论不休的科学难题。“早在19世纪,科学界就开始讨论蚂蚁是否有意识地以上颌为工具跳离地面,但直到我们的研究出现以前,没有人提供可靠证据,”帕特克说。

可用于机器人

苏亚雷斯表示,研究成果还可以用于其他科学研究。蚂蚁能积蓄力量,然后在瞬间释放出来,这一原理可用于开发机器人。
谭年琼(新华社供本报特稿)

世界最长寿男子庆祝115岁生日

居住在波多黎各的老人埃米利亚诺·梅尔卡多·德尔托罗21日迎来115岁生日,并向为他祝寿的人们透露了自己长寿的秘诀。根据吉尼斯世界纪录,德尔托罗是世界上仍健在的最长寿的人。

最长寿

德尔托罗1891年8月21日出生于波多黎各的卡沃罗霍,现在和侄女托马希塔·鲁伊斯一起居住在波多黎各西北沿海的伊莎贝拉。鲁伊斯今年也已84岁高龄,但仍旧充满活力。

月辞世后,德尔托罗接棒“世界最长寿健在者”称号,被载入《吉尼斯世界纪录大全》。

“我从没想过自己能这么长寿,”德尔托罗在接受美联社记者采访时表示。不过虽然长寿,德尔托罗的听力已经衰退,而且4年前也已失明。德尔托罗不仅是世界最长寿的健在者,还是世界上最长寿的老兵。1918年,德尔托罗曾被美国军队征召入伍,不过当年11月第一次世界大战结束时,他还在受训。1993年,在纪念一战停战协定签署75周年之际,时任美国总统的比尔·克林顿还为德尔托罗授予荣誉勋章。

庆祝生日

据报道,德尔托罗21日迎来115岁寿辰,家人、朋友以及伊莎贝拉市长在户外广场为他举行生日庆典。

德尔托罗头戴旧式美国军队老兵的帽子,坐在轮椅上接受亲人和朋友的祝福,“我非常高兴,”他告诉记者。

伊莎贝拉市长查利·德尔托罗在老寿星的生日宴会上表示,德尔托罗是健康饮食的典范,他把波多黎各的声誉提高到世界水平。德尔托罗还透露,当地一所养老院将荣幸地以老寿星的名字命名。之前庆祝寿辰时,德尔托罗还曾收到

美国总统布什的祝寿信。

长寿秘诀

问及长寿秘诀,德尔托罗告诉记者,他每天都吃煮熟的玉米、喝牛奶,“坚持吃鳕鱼也是养生的好方法”。据悉,已故荷兰老寿星也认为每天吃适量的鱼有益身体健康。德尔托罗把自己的长寿归功于健康饮食和不沾酒精。此外,德尔托罗还在90岁时毅然戒掉烟瘾,当时他已有76年烟龄。

除保持健康的饮食习惯外,性生活乐观也是德尔托罗长寿的重要因素。
褚立文(新华社供本报特稿)

拍照见证硫黄岛战役 美国著名摄影家逝世

美国著名摄影家乔·罗森塔尔20日在美国加利福尼亚州诺瓦托市去世,享年94岁。二战期间,罗森塔尔作为美联社的随军摄影记者,亲历了著名的硫黄岛战役,并用相机记录下美国士兵将美国国旗插上硫黄岛主峰山顶这一历史性时刻。

照片发表后立刻引起轰动,成为二战最经典的战地照片之一。罗森塔尔也因此于1945年荣获美国新闻最高奖项——普利策奖。

照片故事

照片拍摄于1945年2月23日。照片上,5名美国海军陆战队士兵和一名美国海军士兵正在奋力将国旗插上硫黄岛主峰的山头;士兵高举的旗杆上,醒目的星条旗迎风飘动。这张照片记录了硫黄岛战役中美军浴血奋战、最终取得胜利的场景。硫黄岛位于东京以南约1200公里。美军1945年2月19日发动硫黄岛登陆

战。4天后的23日,美军一支44人小分队一路血战,冲上硫黄岛最高主峰,并在山顶升起一面美国旗。

罗森塔尔1987年接受《洛杉矶时报》采访时回忆说:“这么绝佳的拍摄时刻可遇而不可求。光线正合适。风也刚刚好吹起旗帜。旗杆太沉了,那名士兵竭尽全力把它举起,就像海军陆战队队员竭尽全力攻占这个岛屿一样。”

硫黄岛战役是美军在太平洋战场上遭遇的最惨烈的登陆战。尽管全歼岛上近2.2万名日军,美军也伤亡惨重,6800多名美军士兵战死硫黄岛,其中阵亡的海军陆战队士兵5931名,占整个二战期间美国海军陆战队阵亡人数的三分之一。

照片刊登后,立即在全美引起轰动,并传遍世界。它被认为是勇气与毅力的象征,给战时的美国人带来自豪和希望。短短几个月内,照片上士兵高举星条旗的形象就被设计成面值3美分邮票的图案。1954年,以照片为样板的巨大青铜雕像在阿灵顿国家公墓落成。

谦逊品格

罗森塔尔1911年10月9日出生在美国首都华盛顿的一个俄罗斯移民家庭。他有4个兄弟。对于自己的杰作,罗森塔尔总是保持谦逊。他生前反复强调,自己并不是故事的主角,海军陆战队的士兵才是。“谁拍了这张照片不是关键,”他说,“我只是‘拿下’一张照片,海军陆战队则‘拿下’了硫黄岛。”
张代雷(新华社供本报特稿)



8月20日,罗森塔尔去世,享年94岁。
新华社/法新